2024/09/11

星期三

甲辰年 八月初九 总9213期 今日8版



年长者的精神家园

北京、广州、哈尔滨、西安、南京、济南、郑州、石家庄同步印刷



中国邮政发行畅销报刊

国内统一连续出版物号: CN23-0018 邮发代号:13-18

多个岗位争一名毕业生

中国百强畅销报刊

首批养老专业本科生为何抢手?

今年,首届养老专业本科生毕业,被众多养老机构"抢聘"。这些"青春养老人"的就业和职业发展前景如何?如何为养老行业培养更多新生力量?

400 多个岗位面向 64 名毕业生

毕业季时,山东女子学院 举办了就业双选会,35家养 老机构及企业为该校64名养 老服务管理本科应届毕业生 提供了养老管家、社工专员等 400余个工作岗位,岗位数量 远多于毕业生数量。

据了解,这些养老机构和 企业采取多种策略来吸引毕 业生前来就业。一些企业开 发了照护师、老年评估师等新 职位,并提供了明确的职业发 展路径;一些机构提供行业内 具有竞争力的薪酬,并承诺提供全面的保险福利;还有企业 强调其独特的企业文化和舒适的工作环境。

北京市延庆区某康养机 构人事部负责人孟先生称,首 批养老服务相关专业本科生 之所以受到青睐,是因为学生 具有丰富的知识和较高的专 业素养,更了解先进养老技术 和设备。随着老年人对生活 质量要求的提高,年轻的养老 服务人才不仅能提供基础照 护,还能分享新知识,满足他 们的精神需求。

实现从校园到工作岗 位的无缝衔接

"我们的目标是让学生实现从校园到工作岗位的无缝衔接。"山东女子学院社会与法学院院长闫小红说。在山

东女子学院养老服务管理专业毕业生刘莎莎看来,她上的专业课非常注重实践,上课形式以讨论为主,老师从不照本宣科。在大二的课堂上,她曾参与关于老人安全保护的讨论。实习期间,她将课堂上学到的知识应用于工作中。

据介绍,为提升学生的实践能力,山东女子学院与众多养老企业建立合作关系,为学生提供实习机会,增强学生实践经验。

从"招进来"到"留下来"

据介绍,这所高校的首届 养老服务管理专业本科生中, 大多数选择留在养老行业。 尽管有较高比例学生愿投身 养老行业,但人才留存问题依 然存在。为应对这一问题,山 东女子学院正致力于深化学 生对养老行业的理解,提升 学生的职业素养。闫小红 表示:"学生在校期间,我们 通过教学活动和实践项目, 帮助学生们建立对老年人 需求的深刻认识,培养他们 尊老敬老、为老助老的职业 情怀。"

"这种教学方法有助于增进学生对老年人同理心,理解老人的服务需求,培养了学生的细心和耐心, 让他们在工作中能为老人 提供更人性化的服务。"山东女子学院养老服务管理 专业教研室主任陈姝君说。

"从用人单位提供的 职业发展路径来看,有爱心、踏实肯干的年轻大学生 工作两到三年将有机会获 得职位晋升。"孟先生认为。

田国垒 吉翔

法学院院长闫小红说。在山 东女子学院正致力于深化学

竞渡 丹山碧水间

近日,2024"龙虎天下 绝"龙虎山第三届桨板大 赛在江西龙虎山景区举 行,近300名桨板运动员参 赛。图为比赛现场,选手 们在碧水之上、丹霞地貌 山峰旁激情竞渡。 刘力鑫



北方地区进入 秋季花粉高峰期

根据相关医疗机构监测结果显示,我国北方地区已陆续进入秋季花粉的高峰期,预计将持续到9月中下旬。

首都医科大学附属北京世纪坛医院变态反应中心主任王学艳表示,过敏症状的严重程度与花粉浓度有直接关系,我们建议过敏患者近期尽量减少与花粉的接触,尤其是大风、雷雨天气减少出行,必要外出时要佩戴口罩和防护眼镜,回到室内后要及时脱去外衣清洗面部和鼻腔,避免花粉过敏发生。





老年日报 微信

妙用手上的穴位



龙健康

别让骨头比你先老

75年来我国经济实力实现历史性跨越

国家统计局9日发布新中国75年经济社会发展成就系列报告之一。

报告显示,75年来,从积 贫积弱到世界第二大经济 体,我国经济实力、综合国力 和国际影响力实现历史性跨 越。1979年至2023年,我国 国内生产总值年均增长 8.9%,远高于同期世界经济 3%的增速水平。

人均 GDP 方面, 2019 年,我国人均 GDP 达到 70078元,按年平均汇率折算 为10158美元,首次突破1万 美元; 2023年达89358元,比 1952年实际增长89倍,年均增长6.5%。根据世界银行数据和划分标准,2023年我国人均国民总收入(GNI)达13400美元,已经由新中国成立初的低收入国家跃升为中等偏上收入国家。

门(急)诊诊疗信息登记有新规范了

国家卫生健康委近日印 发《门(急)诊诊疗信息页质 量管理规定(试行)》,旨在进 一步加强医疗质量管理。

规定主要包括三方面: 一是明确医疗机构应当及时 汇总保存的患者基本信息、 就诊过程信息、诊疗信息以 及费用信息等4大类72项门 (急)诊诊疗信息。二是明确 相关信息项的具体内涵、采集 和保存要求,并制定相关信息 质量与接口标准,保障信息数据规范可用。三是就医疗机构利用相关信息开展质控工作提出指导,推动医院持续改进门(急)诊管理和诊疗质量。新华社

标题新闻

外事

- ★"感知中国-敦煌文化走进新西兰"活动在奥克兰举行
- ★同比增长超一 倍 中国与东盟人员交 流交往持续热络

军事

★俄罗斯军队将参加中方"北部・联合-2024"演习

经济

- ★中国拟立法强化 防治统计造假
- ★国家发改委:全 面取消制造业外资准入 限制

社会

★ 2024 年国家网络安全宣传周开幕式在 广州举行

国际

- ★德国拟对陆地边 境恢复管制 以减少无 签证入境人数
- ★日本参与澳大利 亚军舰竞标 谋求进一 步提升军事合作水平

中秋假期 游客解锁新玩法

随着中秋节的临近, 出游小高峰将再次到来。 今年中秋假期,游客又解锁 了哪些新玩法?

此外,今年中秋假期, 主题乐园、休闲度假、传统 文化等相关旅游产品也是 预订热门。 **辛文**



订阅投递查询热线:11185转0 发行部:(0451)84612023

广告部:(0451)84612293